

PROCES-VERBAL

**Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 08.06.2023**

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița, se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți - 23- consilieri județeni. Pe parcursul ședinței s-au alăturat – Șuican Luminița, Ianc Ion Octavian, Mitran Elena și Arotăriței Constantin. Lipsesc : Mandache Leonida, Răceanu Gabriel, Constantin Gheorghe și

Domnul președinte **Marian Pavel** menționează faptul că necesitatea convocării acestei ședințe reiese din faptul că termenele de depunere a proiectelor sunt foarte scurte, iar răspunsurile din teritoriu vin foarte greu.

Se supune la vot ordinea ședinței de astăzi:

Voturi „pentru” - 23.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării de către Unitatea Administrativ – Teritorială Județul Ialomița a proiectului „Microbuze electrice pentru elevi – Județul Ialomița”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că obă valoarea totală a acestui proiect este în cuantum de 35.911.173,83 lei cu TVA, valoarea totală eligibilă este în valoare de 35.825.493,83 lei cu TVA, iar contribuția proprie a Consiliului Județean Ialomița la finanțarea proiectului este în cuantum de 85.680 lei cu TVA, reprezentând cheltuieli neeligibile, respectiv componentele obligatorii de informare și publicitate. Totodată prin acest proiect de hotărâre se propune aprobarea acordului de cooperare ce se va încheia între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Ialomița și cele 26 de UAT-uri care sunt nominalizate în acest acord.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: (S-a alăturat doamna Șuican Luminița)

Voturi „pentru” – 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile a proiectelor depuse în cadrul programului sportiv de utilitate publică ”Promovarea sportului de performanță”, pentru anul 2023/sezonul competițional 2023-2024, și încheierea contractelor de finanțare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** face precizarea că finanțarea totală acordată pentru acest sezon competițional este de maximum 6.923.077 lei, din care: pentru anul 2023, suma de 3.694.359 lei, iar pentru anul 2024, suma de 3.228.718 lei.

Totodată se aprobă încheierea pentru anii fiscali 2023 și 2024 a contractelor de finanțare nerambursabilă cu beneficiarii prevazuti în anexa care face parte integranta din prezenta hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” -22. (domnul Ștefan Alexandru și domnul Prepeliță Constantin nu participă la vot). Proiectul de hotărâre este adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Județului Ialomița din domeniul public al Comunei Cosâmbești a unor bunuri imobile, terenuri în suprafață de 14.185,00 mp, situate în intravilanul localității Cosâmbești.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că solicitarea noastră de trecere a acestui teren în domeniul public al Județului Ialomița, a fost aprobată prin hotărâre de Consiliu Local. Astăzi, prin această hotărâre atestăm trecerea în domeniul public al Județului a acestui teren care este situat în zona conacului Bolomey.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: (S-au alăturat Ianc Ion Octavian, Mitran Elena și Arotăriței Constantin).

Voturi „pentru” 27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Ialomița la Parteneriatul LEADER prin ” Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu – Căzănești – Reviga 2023 – 2027 ”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Ialomița cu Municipiul Urziceni în vederea finanțării în comun a cheltuielilor pentru îndeplinirea standardelor de acreditare a Spitalului Municipal Urziceni.

Suma totală a acestui Acord de Parteneriat este de 440,00 mii lei, din care Județul Ialomița propune o contribuție de 400,00 mil lei, diferența de 40 mii lei fiind suportată din bugetul public al municipiului Urziceni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2023.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** face precizarea că modificările survin ca urmare a proiectului de hotărâre precedent, privind acordarea sumei de 400,00 mii lei Spitalului Urziceni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul consilier **Gigi Petre** recomandă ca cele 26 de UAT-uri nominalizate în primul proiect de hotărâre să fie atenționate să urgenteze achiziționarea stațiilor electrice de încărcare.

Domnul președinte **Marian Pavel** menționează faptul că au fost stabilite clar câteva criterii în documentele premergătoare cererii de finanțare, criterii care au făcut ca din cele 41 de UAT-uri care au solicitat înscrierea, să rămână cele 26. Una din cerințe a fost cea prin care aceștia își asumă înființarea acestor stații.

Domnul președinte **Marian Pavel** amintește consilierilor județeni că până la 15 iunie au obligația de a depune declarațiile de avere și de interese și declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

Marian Pavel

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Adrian Robert Ionescu

Întocmit,
Nicoleta Niculescu